



民调显示 1200 万人提前投票, 多数重要州都支持奥巴马

# 临战前 麦凯恩甩出三张牌

## 布什低调拉票 “水管工乔”助选 搭档佩林让犯事同事辞职

选情落后的美国共和党总统候选人约翰·麦凯恩 28 日喜获一份礼物: 来自“水管工乔”的支持。总统乔治·W·布什前往共和党总部, 声援麦凯恩。民主党候选人贝拉克·奥巴马当天在宾夕法尼亚州竞选, 尽显超高人气。

### 第一张牌 布什到共和党总部打气

布什这次行程避开媒体, 颇为低调, 以免帮麦氏倒忙。

他走进位于华盛顿的共和党总部办公室, 和 200 多名工作人员握手, 鼓励他们努力工作, 支持麦凯恩。整个过程持续大约 20 分钟。

布什显然不愿过于声张, 没有预测选举结果。按照白宫发言人斯科特·施坦策尔的说法, 现任总统“不是预言家”。

布什支持率持续走低, 麦凯恩刻意拉开和他的距离, 以免受拖累。竞选开始以来, 两人在公开场合仅共同露面一次, 地点在机场停机坪。

### 第二张牌 “水管工乔”挺麦批奥

麦氏意外之喜来自“水管工乔”。这名一夜走红的普通水管工宣布支持麦凯恩, 抨击奥巴马。

“水管工乔”本名塞缪尔·约瑟夫·沃泽尔巴彻, 家住俄亥俄州。奥巴马与他谈论过减税政策。奥麦最后一次电视辩论中, 不下 10 次提起“水管工乔”, 让他名噪一时。

随后竞选活动中, 麦凯恩多次提起“水管工乔”, 攻击对手经济政策。

沃泽尔巴彻前往俄亥俄州, 乘坐公共汽车, 一路为麦凯恩助选。他抨击奥巴马简单“均贫富”, 认为这一做法可能损害民主。

### 第三张牌 佩林要求老伙伴辞职

麦凯恩和竞选搭档佩林 28 日分别发表声明, 要求获判腐败罪名成立的共和党资深参议员特德·史蒂文斯辞职。

佩林声明与这名跟自己合作密切的政治伙伴保持距离, 呼吁他“像政治家一样行事”。

史蒂文斯现年 84 岁, 在国会任职约 40 年, 为共和党任期最长的参议员, 眼下正谋求第七次连任阿拉斯加州联邦参议员。他因收受一家石油服务商价值超过 25 万美元贿赂, 遭到 7 项腐败罪指控, 27 日获判全部罪名成立。

史蒂文斯获罪对共和党是一个沉重打击, 将有助民主党在下月 4 日选举中得到参议院更

多席位。这对选情落后的麦凯恩和佩林而言也不是一个好消息。

佩林在声明中说, 史蒂文斯即使再次当选, 也应当辞去参议员职务, “使阿拉斯加人通过特别选举选择由谁在国会为他们服务”。

麦凯恩在另一份声明中说, 史蒂文斯破坏了阿拉斯加人对共和党的信任, 应当辞职。“我希望参议院的同事们从中得到警示, 加倍努力杜绝类似腐败行为”。



### 【他们为老麦而战斗】

#### 为他拉票时布什遭威胁

返回白宫时, 布什遭遇一次意外事件, 但有惊无险。

车队抵达白宫东南门时, 一名男子闯入禁区。保镖迅速围在布什专车周边, 其中一人手持自动步枪。

这名男子遭到逮捕, 面临非法闯入指控, 安全人员没有从他身上搜出武器。

#### 为他护牌男子枪击少年

美国俄亥俄州一名 17 岁少年偷窃一块共和党总统候选人麦凯恩的竞选广告牌, 遭到一名男子开枪射击。

沃伦地区警官唐·毕晓普 28 日说, 被击伤的 17 岁少年名叫许林·弗劳尔斯, 现正在医院接受治疗。

开枪男子名为肯尼思·罗尔斯, 现年 50 岁, 遭到恶性伤害罪指控。他否认这一指控。

弗劳尔斯和堂兄弟承认, 他们偷窃罗尔斯家中的麦凯恩广告牌。毕晓普说, 没有对他们提出指控。

罗尔斯解释说, 他当时开枪只是为了警告, 无意击伤任何人。罗尔斯共开两枪。

当地官员说, 广告牌遭窃事件不时发生, 他们对此感到遗憾。

### 【大选进行时之数据】

#### 9000 人冒雨支持奥巴马

两名候选人当天冒雨前往宾州, 拉拢选民。

麦凯恩继续炮轰对手的减税政策, 同时指责对手“破坏”棒球锦标赛。

奥巴马花费数百万美元, 买下哥伦比亚广播公司和全国广播公司 29 日晚黄金时段广告时段, 准备发表半小时讲话。当晚有一场棒球赛。

麦氏讽刺对手为了竞选, 打搅观众看球情绪, 同时开玩笑说, “我当选总统后, 不允许商业广告干扰棒球赛”。

在宾州的切斯特, 奥巴马冒雨发表演讲, 呼吁人们积极投票。大约 9000 人冒雨参加, 一睹奥氏英姿。

现阶段, 多数民意调查表明, 奥巴马领先优势明显。

的民主党选民人数占 45%, 共和党 40%。在俄亥俄州, 民主党选民 49%, 共和党 28%。美国各州规则不尽相同, 一些州不要求选民投票时声明自己所属党派, 因此这一数据无法精确反映全貌。

#### 等 8 小时才能完成投票

美联社 29 日报道, 佐治亚州本周新增数十个投票点, 星期一至星期五每天开放, 方便选民参与提前选举。尽管如此, 各个投票点前仍然排起长队, 选民最多需要等待 8 小时, 部分投票点被迫开放至深夜。

佐治亚州克莱顿县的选民排队时不仅穿戴厚外套、帽子、手套等抵御寒冷, 还随身携带沙滩椅、书本和随身听, 用来休息和打发时间。

“没人愿意看到佐治亚州提前选举过程中的问题成为全国新闻,” 当地民主党分支主席简·基德说, “但今天, 我们显然处于危机中, 甚至不清楚是否有足够时间让剩下 400 多万名佐治亚州选民以高效、及时的方式完成投票。”

为避免选民排长队, 佛罗里达、田纳西等州下令延长投票点开放时间。

本版均据新华社

#### 1200 万选民已提前投票

根据追踪提前投票状况的美国乔治·梅森大学政治学教授麦克唐纳所做的一份统计, 眼下已有大约 1200 万名选民参加提前投票, 其中包括美国总统乔治·W·布什夫妇。

麦克唐纳调查后发现, 提前选举的一些重要州中, 民主党选民数量多过共和党选民, 奥巴马占据优势。在佛罗里达州, 投票

## 寻人启事

范素梅, 女, 50 岁, 身高 1.55 米, 身穿灰色上衣, 短发, 头发稍白, 脚穿布鞋, 偏瘦, 大眼睛, 有精神病, 有自言自语的习惯, 于 2008 年 10 月 27 日晚 10 点走失, 家人急盼, 有知情下落者好心人请拨打电话: 15937126178 13598449915, 定重谢!

通通有 公告 家装

● 广告服务热线: 紫荆山站 66307822 文化路站 63875060 工人路站 67957022 东明路站 63382081 晚报大厦 67655128 金成国贸 63399000 ● 投诉监督热线: 63330302 ● 广告代办点招商热线: 63396000

## 加拿大原装进口智控电暖器

经销电采暖设备是最具前沿的朝阳产业, 绝对是暖通行业有远见经销商的明智选择

### 优点

- 安装费用低, 是壁挂炉的三分之一
- 运行费用低, 一个采暖季节 100m<sup>2</sup>/千元
- 世界一级环保产品, 舒适度极佳, 超值享受
- 使用寿命 30 年以上, 5 年包换, 终身维修

服务热线: 65568810 招商电话: 0371-66682272

活动解释权归玛克尔采暖公司所有

## 郑重声明

最近, 根据群众举报, 发现有公司打着“郑州市疾病预防控制中心”的名义, 借体检为名推销保健品。郑州市疾病预防控制中心郑重声明, 目前没有任何对外承包租赁行医专科、科室, 也没有与任何组织、企业、个人签订合作关系进行健康体检、行医、出售药品、保健品等。

特此声明

郑州市疾病预防控制中心  
2008 年 10 月 30 日